

远离这些看上去普通的毒品

一粒就能让人倾家荡产

本报6月26日讯(记者 郭光普 董传同 通讯员 郝腾飞) 26日上午,在中心广场和澳德乐时代广场,德州警方举行了两场禁毒宣传活动。现场展出的毒品和吸毒工具,吸引了诸多目光。

26日上午9时许,在中心广场上,德州市公安局禁毒支队工作人员正在利用毒品实物给市民宣传禁毒知识。“在娱乐场所要提高警惕,不接受陌生人提供的烟酒饮料。”讲解民警手里拿着一个装有摇头丸的玻璃瓶称,摇头丸有强烈的中枢神经兴奋作用,吸食后产生很强的精神依赖性,对人体有严重危害,不仅会让人产生幻觉,还会出现暴力倾向。

活动共展出冰毒、K粉、麻古、海洛因、摇头丸、麻黄素、杜冷丁、罂粟种子等多种毒品实物。“这些都是毒品吗?看着挺普通的没啥特别的。”围观市民称,原来只在电影里看到有毒品交易的情节,感觉离自己特别远,现在看到实物了感觉确实挺可怕的。展品中还有一些简陋的吸食工具,也让围观市民纷纷咋舌。

经济技术开发区分局刑警大队也在澳德乐时代广场举行了活动。他们在



26日,市民在禁毒宣传展台前仔细查看毒品样品。 本报记者 王小会 摄

广场前的马路上拉起宣传标语,并向沿街市民发放拒绝毒品的宣传材料。现场展出的三种毒品海洛因、冰毒和摇头丸,引来不少人好奇地询问。民警介绍,市民都觉得毒品好像离生活很远,其实并非如此,希望通过毒品展出,让大家能够认识毒品的模样并远离它。

“一粒就能让人倾家

荡产。”德州市公安局禁毒支队的一位民警介绍,现场展出的毒品多为合成毒品。合成毒品是近二十年才在我国出现滥用,并且多发在娱乐场所的,所以又被称为“新型毒品”、“假日毒品”、“俱乐部毒品”。合成毒品毒性更强烈,一次尝试就可表现出比海洛因更强烈的精神依赖,合成毒品更容易成瘾。

什么是毒品

毒品大体可以分为三类。一类是传统毒品,像鸦片、海洛因、大麻、可卡因等;第二类是新型毒品,也叫化学合成毒品,常见的就是甲基苯丙胺(冰毒),冰毒是当前毒品犯罪最多见的,在德州全市占95%强。第三类是精神药品和麻醉药品,像杜冷丁、安定类等。

相关链接

105个单位可申报和谐社区

本报6月26日讯(记者 李榕 通讯员 焦炎 郭伟鹏) 26日,记者从德州市民政局获悉,民政部举行的全国和谐社区建设示范单位评选活动即日启动,德州市共有105个单位可进行申报,8月底前将完成自查申报工作。

德州市共有2个县级市、3个城区、12个街道和88个社区分别获得全国和谐社区建设示范城市、全国和谐社区建设示范城区、全国和谐社区建设示范街道和全国和谐社区建设示范社区的申报资格。

据了解,各城市、城区、街道和社区分别对照《指标》对和谐社区建设工作进行一次全面自查,分数达到60分以上的单位可填写申报表逐级上报。“德州共有105个单位可以进行申报,但条件审核很严格,8月底前完成自查申报工作,原则上2014年4月底前完成评审验收工作。”德州市民政局基层政权和社区建设科的工作人员说。

七家企业入围全国化工500强

本报6月26日讯(记者 刘振 通讯员 贾卫国 陈怀文) 26日至27日,“2013年度中国化工企业500强发布会暨中国化工企业社会责任——主旨论坛”在德州召开,恒升集团、实华化工、恒源石化等7家企业入选500强。

德州有7家企业入围“中国化工企业500强”名单,今年新入围企业两家,分别是德州实华化工有限公司和山东景津环保设备有限公司,其他5家企业是连续入围,其中3家企业排名提升,恒源石化由去年的64名上升到55名,华鲁恒升由去年的134名上升到115名,绿源生态科技由去年的296名上升到248名。会议首次向行业推出中国化工企业社会责任评价体系,并发布了“中国化工最具社会责任的十佳化工企业名单”,德州占到两家,德州实华化工有限公司和山东华鲁恒升集团有限公司(德州运河化工循环经济产业园)获此殊荣。

新版《老年人权益保障法》下月实施

“常回家看看”将有法可依

本报6月26日讯(记者 李榕 通讯员 申宸) 26日,德州市老龄办联合德城区老龄办在中心广场举办《老年法》宣传日活动,新修订的《老年法》将于7月1日开始实施,“单位要保障赡养人探亲休假”、“根据失能程度给予补贴”等均被写进《老年法》。

“想回家看看老人,可平时真的没空,来德州4年了,回家的次数只有3次。”市民张志强老家在四川南充市,目前在德州一家机械加工企

业工作,身边有很多同事都是从外地来德州打拼的,但每次20天的探亲假总是歇不满,回家不到一周,单位就来电话催促。“新老年法实施后,希望企业能出台政策鼓励员工带薪探亲假,或以分段休假等更多的变通方式让员工有时间回家看老人。”张志强说。

“人老了,最害怕的就是有个大病小灾。”在活动现场,72岁的刘秀芳告诉记者,她退休工资不高,一生病钱就紧巴巴的。前不久,她摔了

个跟头,住了10多天医院花费三千元。虽然自理部分不足千元,但对老人来说仍然是笔不小的开支。新《老年法》规定对经济困难的老年人,地方各级人民政府应当逐步给予养老服务补贴。刘秀芳称,希望生活困难的患病老人早点有养老服务补贴。

活动现场,工作人员通过发放《老年法》宣传手册及现场咨询等形式,向过往市民宣传老年法相关知识,并现场解答他们的疑问。

外地常住老人也可办老年证

相关链接

26日,记者从德城区老龄办获悉,凡年满60周岁的老年人都可免费办理老年证。符合条件的老年人每周二、四可来德城区老龄办进行现场办理,本人提出办证要求,由德城区老龄办核准办理,对于外地常住老人也可免费进行办理。

本报记者 李榕

“夏”学期,一路领先

全国知名一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点,性格特点,阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生学习奉献一个最精彩,最有意义的暑假生活。

套餐一:针对小学生,特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。
套餐二:针对中学生,

结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

套餐三:针对毕业班,2014中高考应试能力测试,抢占全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴,浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少。超长暑期,就来天材一对一。咨询热线:0531-87078001

菲林格尔地板吹响山东团购集结号

为庆祝菲林格尔亚洲区新工业园建成乔迁之喜,大中华区总裁7月20日将空降济南。届时菲林格尔地板将吹响2013年“德国风暴,非常SALE---疯狂三小时,席卷三十城”山东站的团购“集结号”。

此次“大集采”团购活动,覆盖济南、济宁、泰安、莱芜、德州、淄博、菏泽等三十个城市,涉及菲林格尔数百款精品地板产品,产品价格直击国内地板价格的底线,现场将会推出79元强化复合地板、199元实木复合地板,各类名品、新品、精品,齐齐亮相。

除了厂价直销,品类齐

全,本次活动还将开展一系列惠民活动,凭德国菲林格尔护照即可获得28元进店礼和88元护照礼,现场还有价值300元签到礼,更有500台洗衣机、1000台微波炉等家用电器循环抽,一人可中多个奖!此外,工厂总经理会亲临现场,送出4199的免单大奖!活动当天菲林格尔地板工厂推出的数款超低特价产品,也为消费者带来了实惠和惊喜,为这个炎炎夏日增添了丝丝凉爽,央视一套、五套、十三套、中央人民广播电台、搜房网、搜狐网等各大媒体和门户网站活动同步直播,7月20日,全山东,看济南!买地板,就在这次!